

本文目录

- [做微商怎么引流找客源加好友？](#)
- [微商怎么找客源引流才有人加怎么让别人主动加？](#)
- [做微商没有客源，没有销量怎么办，怎么能快速加好友？](#)
- [微商怎么做微商代理怎么找精准客源？](#)

做微商怎么引流找客源加好友？

最简单的就是线下去扫码送小礼品加好友，就是费时间，但是加的好友是比较好的。现在好多软件加好友的，加到的好友除了微商还是微商，基本上没有什么用，他不会去看你的朋友圈，更不会对你产品感兴趣，这样的话既花钱了又没有达到自己想要的效果。萊垵頭條

微商怎么找客源引流才有人加怎么让别人主动加？

还是自己摸索吧，首先要搞清楚自己的产品适合什么样的群体，而他们都聚集在哪里都有什么特征，围绕这个方向出发，去进行宣传，可以操作极速引流软件来辅助你，代替你人工一条条的发送，把话术锻炼好，能把别人吸引到你的目的就达到了。萊垵頭條

做微商没有客源，没有销量怎么办，怎么能快速加好友？

这篇文章送给你吧條萊垵頭

1.你做微商必用三级分销，风险很大：垵頭條萊

你做微商必须要顶层设计，不设计层级分销，不给代理好处，不设人头费，找代理难，基座打不开，只要你做不起来，你一定赔钱；做三级分销设计，宣讲时，兄弟姐妹们认为是直销、传销，不敢跟着干；萊垵頭條

即便你设计的是两级分销，只招省级代理，市级代理，在法律法规面前。看什么人给你解读，可以解读为合法，只算两级【省级代理，市级代理】；也可以算四级：1，公司-2，省级代理-3，市级代理-4，消费者】，说你合法你就合法，说你违法你就违法；垵頭條萊

做大了的微商大咖都有经历，只要你销售过亿，就有主管单位找上门来，运气好的舍财免灾花几十万外联费，罚几十万或几百万，事情就算过了，你和团队核心成员就算安全着陆了；过几十亿的团队老大，罚千万的基本是常态，百度一搜有一堆，还能看到跑路的和锒铛入狱的。萊垵頭條

2.你微商的不纳税风险很高：萊垵頭條

做微商的，都是用公账或私人账户收款打款。一个账户对多个账户收款打款，频繁往来，不开票不纳税，涉税风险极大，涉及税收一上手就是刑法。萊垵頭條

微商为控制携款跑路，只能把钱从最底层收上来，然后层层返利，2019年1月1号《电子商务法》和《个人所得税法》的公布和实施，直接把微商的涉税风险提到了历史极值，稍不小心就会锒铛入狱！萊垵頭條

微商代理收钱后携款跑路，几乎在前几年的运营中，每个团队都有过。萊垵頭條

3.你的同行都是卖模式的：萊垵頭條

你的微商同行大部分都在卖模式，为了把钱收上来，一级教一级用炫富的方式包装自己，把想发财的宝妈吸纳进来，把货怼出去，一级压一级，最后顶端的都赚钱了，货物全压在末端代理手上，末端代理不会卖货，卖出去的产品因为产品不行，没有回头客，货物压在网上，顶端的大咖眼看新品在全国压一轮货，马上没有回款，就再推新品，再收一轮钱。頭條萊垵

为了卖货你的同行把国宾待遇，明星背书导入招商会，一个会开始花费几百万请明星、租美女、租老外帅哥、走红地毯才能造势收钱，最后把招商会搞到一个会几千万，和中央电视台春节联欢晚会一样规模，把代理包装成政要、明星，让对方脑充血，刷卡交钱。頭條萊垵

同时只有层级分销才能打开基座，高毛利产品才能支撑层级利益分配，所以早期微商都是集中在化妆品，奢侈品，后来进入滋补品及其他高毛利产品。为了拉开利润操作空间，够分配，微商大咖只有挤压厂家利润，最后劣币驱逐良币，微商产品充满假冒伪劣，体验感不行，卖出去后没有回头客，几轮收钱后，末端代理的钱全部进入到少数人口袋，自己沦为微商难民，囤了一屋子的烂货，卖不出去，到最后，正品货利润太低，代理也不愿意卖，在你的团队根本卖不动。頭條萊垵

4.你的微商团队只做招商，不屑于做销售，不研究怎么解决最后一公里的销售：頭條萊垵

在你的微商模式里，只要招商就能赚大钱，库存转移的过程就能造就一大批百万、千万富豪，大家都只想赚快钱。垵頭條萊

你的团队只想怎么把产品怼给下家，收到钱赚到利润就行。团队从上到下心浮气躁，急于求成，追逐名利，没人会静心做销售，静心打磨产品，没人考虑为用户负责，没人想怎么卖产品。垵頭條萊

5.你的微商团队不上新品，就没有回款，新品上多轮，团队就散伙了：萊垵頭條

你不上新品，就产生不了销量。不断上新，就会造成层层压货。需要一个一个去找消费者买单，末端代理根本就没办法把产品卖出去，最终的结果，只能是让层层代理看着一屋子的库存无法处理，欲哭无泪。最后造就一批微商难民。萊垵頭條

6.你的产品品质没保障，没有回头客：萊垵頭條

早期，你为了扩大末端代理基数，只能采用层级分销的方式招代理，要层层分销，就要拉开操作空间便于利润分配，你想要降低成本只能挤压厂家，最后厂家只有造假来降低成本。你的团队包括你普遍存在，自己的产品不吃卖给别人吃，自己的产品不用卖给别人用，产品变成了赚钱工具。萊垵頭條

你的产品品质出问题了。自己不吃的产品，卖给代理用来赚钱；自己不用的产品，卖给代理用来赚钱；最后末端代理，因为不会卖货或卖出去产品最后体验不好，用户不回头，最后越做越死。萊垵頭條

你很无奈。卖假货，产品品质没保障，时时担心投诉、怕媒体曝光。不赚钱，团队散架，赚钱了，良心不安，自己不吃不用，特别是把劣质产品卖给了自己的朋友，到最后朋友都没得做，这种骗人的生意，自己都看不起自己。垵頭條萊

现在，你觉得有钱了，你想卖良心产品，卖品牌产品，但是一分钱一分货，品牌产

品，质量有保障，成本也要上扬，你不知道怎么给代理讲要涨价。垵頭條萊

——你不能说以前的产品都是无良产品。頭條萊垵

——你的核心成员告诉你，卖品牌产品，成本变高了，价格也需要拉高后，消费者不愿意掏钱，销量会下滑。垵頭條萊

不调整产品，你内心更恐慌，国家监管越来越严，说不清那天产品被抽检就要出事。还有一堆竞争对手，说不清什么时候使个小坏，你和你的公司就要出大事垵頭條萊

7. 虚假宣传：頭條萊垵

你的微商同行都是通过各种造假炫收钱记录、证明自己挣了多少钱，炫快递单、证明发了多少货，炫各种和企业家政要明星在一起，证明自己混得好，勾引别人做代理；你的团队想销售产品，如果不宣传，根本卖不了货。而所有的代理都不专业，拿到产品后，自己不会卖，只能夸大宣传，胡乱承诺，虚假宣传。萊垵頭條

乱讲话，乱宣传的结果是违反广告法，被监管部门发现，逮住就是重罚，惹了乱子，只能你来买单！條萊垵頭

8. 你一直在经历团队被洗被挖，下级跳墙，成员不稳定：萊垵頭條

你最怕的是团队叛逃，团队被挖，社团散架。一旦是代理带着团队跟着跑了，整个团队全部散掉，一夜回到解放前。條萊垵頭

大团队洗小团队是微商常态，你的微商团队小的时候，根本干不过其他大微商的宣传轰炸，分分钟被对方洗掉收编，你一点脾气都没有。萊垵頭條

好容易你的微商团队长大了，你一点一点抚养大的能人，带着团队另起炉灶，成为你的对手，一次分裂你几万、十几万人，跳过你直接找到厂商，用你的政策、用你的团队把你干倒！頭條萊垵

你赚钱的时候，你下面的人都很义气，口口声声说一辈子跟着老大干，市场反应稍微差一点，就有人闹情绪，撂挑子不干，甚至揭竿起义，成为你的竞争对手。萊垵頭條

稍微有点儿良心的代理，不成为你的竞争对手，但是看到有政策更好的竞争团队或产品抛来橄榄枝，还是会带着团队跳墙，慢慢的整个团队都被挖走分解。萊垵頭條

9.你干了几年的微商最后还是掌握不了团队数据：萊垵頭條

没有任何代理愿意在总部备案，干几年微商，代理数据全部都没有，谁在卖你的货，谁在买你的货，谁在用你的货，你这个微商老大都不知道。萊垵頭條

你的团队就算是制定了再严格的管理制度，仍然是有人不遵守规则。没有软件平台，根本无法掌握团队成员数据。就算是有软件平台，代理都怕总部掌握下级信息，不愿意把下级数据在总部备案。微商干了好几年，代理数据几乎全部都没有，用户是谁都不知道萊垵頭條

10.乱价你胸口永远的痛：頭條萊垵

你的代理乱价、直接影响微商团队的市场价格管控，各级代理群里总会有几个刺头，在群里乱讲话，一旦被人看到，直接影响军心，轻则影响代理信心，重则挑起代理们的集体讨伐。就算是把刺头踢出群，他发表的言论仍然能被看到，群主完全没有办法。萊垵頭條

文章来源石富强玩社群萊垵頭條

微商怎么做微商代理怎么找精准客源？

你要卖海味干货吗？我现在就是帮我姐卖海味干货的，我姐夫自己捕捞的海味自己晒干，去年因为要带孩子所以果断离职了，所以现在都是在网上给我姐卖海味，一开始的时候挺难做的，我的老同事、家人、朋友都在帮我宣传，一开始的时候没什么客源，但是有些客户他们买了觉得好的又帮我推荐给他们的朋友过来买，现在我觉得销量还可以，虽然没有上班挣得多，但是能陪在孩子身边，有一份收入，不管多少我也知足了頭條萊垵